Y3en Beayuiero aucka G 1100

Nr. Kop HassaHue Yucno 3ameTkun

1 G 1402 lalika 1

2 MoAWWNHUK WapHUpHbIK LLIC60 1

3 G 1410-01 Onopa 1

4 G1401-08 Ocb 1

5 MNogwwunHuk 6308 2RS1 2 Nnn 4209 — 2 wtyKa
6 G0928 Konbuo 1

7 G1009-03 LWKns 1

8 G0921-07 Kopnyc nogwunHuKa 1

9 G0922.10 JOuvck npusogHou @ 525 mm 1 BHyTpeHHbI @ 106MMm
10 G0927 Konbuo 1

11 MogwwnnHuk 6209 2RS1 2

12 G0920-06 Konbuo 1

13 G0926 Konbuo 1

14 G0927 KonbLo 1

15 Cma30o4HbIn HMNnenb , 50x70x10 1

16 G0923-01 Kpuwka 1

17 G0924-01 lfavka 1

Horizontalais lentzagis ZLH-4,25 | | Piedzinas diska mezgls| | sia Talsu Tehnika



18 G0925 lanKka 1
19 CMa304HbIN HUNNenb 1 BuHT M10x1
20 Bont M10x80 3
21 LWanba npy*knHHasa 10 3
22 LWariba 10 3

Horizontalais lentzagis ZLH-4,25 | | Piedzinas diska mezgls| | sia Talsu Tehnika



